



Лыжня России - 2023

11 февраля, на лыжной базе «Чайка» прошла массовая лыжная гонка «Лыжня России», которая проводится уже 41 раз! Покататься пришли целые семьи, школьники и просто любители лыжного спорта. Наша школа - не исключение! Все получили большое удовольствие и заряд позитива от участия в подобном мероприятии!



22.02.2023г прошёл городской этап соревнований по лыжным гонкам!
В сборную Кировского района вошла наша обучающаяся Корнева Алина.

В упорной борьбе Алина заняла 4 место в городе, тем самым обеспечив себе место в команде, представляющей Кировский район на области.
Пожелаем ей удачи и победы в предстоящих соревнованиях!



15 февраля - памятная дата, день вывода войск из Афганистана. В этот день юнармейцы отряда "Сокол" организовали почетную вахту у мемориальной доски А. Нестерова, в классах и музее школы прошли уроки мужества.



В феврале для обучающихся школы был организован концерт, на котором выступил участник СВО, приехавший в отпуск. Концерт был посвящен разгрому фашистских войск под Сталинградом и ребята ещё раз погрузились в историю родной страны, слушая песни военных лет, подпевая артисту. После концерта ребята смогли пообщаться, задать свои вопросы выступающим. Встреча получилась очень душевной, ребята ее запомнят надолго.





муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Школа №128 имени Героя Советского Союза А.А. Тимофеевой – Егоровой»
городского округа Самара

Редакторы: Никитина Ольга, Павлова Милана 4 В кл., Гришина Даша 9А кл.,

Тираж - 30 экз.



7.02.23 в нашей школе проходил школьный этап соревнований
"Самарской школьной лиги по тэг-регби"
среди обучающихся 3-х и 4-х классов.

Все игры проходили на высоких скоростях с большим количеством красивых комбинаций и опасных моментов.

Судьями выступили представители
"Федерации регби Самарской области",
профессиональные игроки и тренеры по регби.

В упорной борьбе победителями соревнований стали обучающиеся 4В класса,

- второе место занял 3А класс,

- третье место за 3Б классом!!

Все призы получили памятные сувениры и грамоты!

К соревнованиям обучающихся подготовили учителя физической культуры

МБОУ школы 128 Тихонов П.А. и Хренова Н.А.



14 февраля обучающиеся 3-4 классов приняли участие в экологическом уроке
"Покормите птиц зимой", организованном региональным оператором
Самарской области "Экостройресурс".

Ребята узнали много интересного о жизни птиц, приняли участие в экологической игре и, конечно, не забыли покормить пернатых друзей.
Тимуровцы отряда "Пламя" взяли под опеку кормушки на школьном дворе, чтобы там всегда был корм для птиц. Присоединяйтесь к ребятам, давайте вместе покормим птиц и поможем им пережить эту зиму!

